



В следственном управлении по Ульяновской области состоялось мероприятие, посвященное «Дню учреждения должности судебного следователя в Российской империи»

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проведено тематическое учебное занятие, посвященное Дню учреждения должности судебного следователя в Российской империи, созданию и развитию судебной модели органов предварительного расследования.

Это памятная дата в истории следствия связана с Указом Императора Александра II от 8 июня 1860 г. «Об отделении следственной части от полиции», которым на судебных следователей возлагалось производство следствия по всем преступлениям, относящимся к ведению судов. Судебным следователям предоставлялся широкий круг процессуальных полномочий, их законные требования должны были исполняться полицией, а также иными учреждениями, должностными лицами и гражданами «без замедления». Также им предоставлялось право производить обыски и выемки, избирать в отношении обвиняемых меры пресечения.

Основными вопросами учебного занятия стали нравственные аспекты прохождения службы в следственных органах. Молодым специалистам, успешно прошедшим первичную аттестацию, в торжественной обстановке вручены первые специальные звания.

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1368047>